

külgyminiszterium egy külföldi re szóló utilevelet küld ide a váltóhamisító gróf Rádai László főnemes urnak és hivatalosan értesíti az itteni császár és királyi osztrák-magyar ügynökséget arról, hogy gróf Rádai László „ist rehabilitált” és ezentul nemcsak családi nevét, hanem az eddig használt hamis nevét: L. M. de Maurer is viselheti!

Mit szólsz mindezekhez te szabadelvű világ!? Nemsokára bővebben fogom magam kimagyarázni és több hasonló adatokkal szolgálni — addig is kedves olvasóim, erősítsétek gyomraitokat — — —

A közönség köréből.

H.-Böszörmény jun. 29.

Legközelebb a debreczeni ipar s kereskedelmi kamarának folyó évi július hó 6-ik napján tartandó gyűlésére lettem meghívva. Hitem szerint más vidékiek is. Minthogy én, de azt hiszem más vidéki kültagok is ösmertlenek a meghívóban számokkal jelzett miniszteri szabályrendelettel igen helyesen tett volna a központi bizottsági elnök tekintetes Körner Adolf ur, ha a meghívóban megírta volna: miféle tárgyak fognak előjönni ezen gyűlésen, mert ha csak olyan hivatal-átadás forma lesz, nem érdemes Böszörményből annyival inkább Beregszászból is meg tudja isten honnan beutazni Debreczenbe. — Az alakuló gyűlésen felhozott az uti-költség fedezése, amelyre alapot nem talált senki, tehát jövőre nem lehet az a cél a kultúrgokait illetőleg, hogy ki volna érdemes ezen állásra, hanem kinek van módjában olykor olykor Debreczenbe utazni.

Kovács Mihály
Kovács m.

A tiszaeszlári kutatásokról lényeges hír nem érkezett. A vizsgáló bíróság a tiszaeszlári eredménytelen vizsgálat után, Eszlárt nem is érintve, Nyíregyházára vizsautazott. Azonban még a napokban ismét kimennek Eszlárra. Abangulat Eszláron csendes, minnek oka a bíróság eljárásában helyeztet bízalom kívül főképen abban keresendő, hogy emberek sürgős mezei munkával van elfoglalva. Az elfogott tutajozok kihallgatását megkezdték. A bulaszállító tutajozok négy tutajon voltak. A törvényszéki foház annyira telve van, hogy több foglyot Nagykállóba kellett vinni. —

Hoszter Fülöpöt, a várpalotai rablógylökost nem fogják felakasztani, mint ezt a két bíróság ítélete folytán hinni lehetett. A legfőbb ítélszék a gyilkosság és gyilkossági kísérlet alól bizonyítékok elégtelensége miatt felmentette, s csak rablás és emberölés miatt ítéltetett életfogytiglnai fogságra.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Zsuzsi néni.

— Elbeszélés. —

Flora azonban egyik volt a legszűnyább állatoknak, melyeket valaha láttam, a megbízás tehát nem volt reám nézve valami kedves, s midőn ez ellen mentegőzni kezdtem, a néném úgy vélekedett, hogy akkor hát le kell mondania a velem való rokoni vonzalomról is. E szavaknál a kitagadást, mint fenyegető kísérletet láttam magam előtt és siettem biztosítani nénémet, hogy Miss Flórát megfűrésztendem. Négy óraker az asztalnál ülünk. Az étel bírány pecsenyéből és 3 nagy krumpliból állott. Asztal után arra kért néném, hogy olvassam fel neki az ujságot. Ugy gondolkoztam, hogy hamarabb szabadulok, ha némely jelentékelenebb cikket kihagyok, azonban a néném közbe vágott:

— Ha téged a felolvasás nem érdekkel, hagyd abba s ez esetben kénytelen leszek pénzért egy felolvasót fogadni — hiszen még rendelkezhetem pénzem folett!

Az életből.

Egy leány regénye.

Hegedüs Székesfehérvárott lakó földműves s vasuti munkás mintegy 15 évvel ezelőtt elvált nejétől. Ez utóbbi Budapestre jött, magával hozva 10 éves leánykáját. Az anyja kedvező anyagi helyzetbe jutott, leányát kiképezette, nyelvekre, zenére taníttatta. A felnött hajadonnak szép csengő hangja volt, szerződtették egy szántársulathoz, eljutott egész Pétervárig. Követte őt ide anyja; de nemsokára visszatért hazájába s meghalt. A leány később egy orosz építő mérnökhöz ment nőül. Hegedüs a Székesfehérvárott lakó földműves mindezekről csak most értesült, irt is leányának, kinek válasza néhány nappal ezelőtt érkezett meg Fehérvárra. A hölgy neve Hegedüs Mari. Igy írja ezt a Szabadság.

Szerelmes sziv.

Chevalier Charles de Hoffman, kit külöfféle csalásokért hét esztendei börtönrre ítét a bécsi törvényszék, Varsóban, a hol mint amerikai consul gerálta magát egy ideig, gróf Berg helytartó estélyén megismerkedett egy fiatal orosz grófnéval, Csesztulin Vjerával, aki Hoffmannba rögtön beleszeretett. Hoffmann pár udvarias szón kívül nem mondott neki egyebet, melyből a leány reményt meríthetett volna, hogy valaha szeretni fogja.

A leány megváltá szüleinek, hogy mennyire szereti Hoffmann, daczára, hogy nős, s hogy sohasem fog nőül menni addig, míg csak Hoffmann láthatja. Mert nem ohajtott többet.

Mikor Hoffmann elhagyta Varsót s Karlsbadba ment, Vjera grófnő elment utána, nem hogy fölolja magát, hanem csak Hoffmannat távolról láthassa. Az utóbbi betekben Kolbergben volt, a Keleti tenger partján, a hol a megrongált idegeinek helyreállítása végett tengeri fürdőt használt. — Az asztalnál véletlenül szóba került hogy június 19 én érdekes tárgyalás lesz Bécsben. Mikor a leány megtudta, hogy Hoffmannról van szó, rögtön Bécsbe utazott s kedden már ott volt. Ismételt kísérletet tett, hogy Hoffmannal beszélhessen, a védő ügyvédet s megkérte e végett, de kérelmét nem teljesítették. Néhány napja szenvedélyes levelet írt Hoffmannnak, melyben biztosítá változatlan szerelméről s kérte, ne csüggedjen. Két nap múlva önkényt jelentkezett, hogy tanuvalomást tesz Hoffmann előéletéről. Mikor az elnök kihirdette, hogy a törvényszék határozata visszautasítja ajánlatát, a grófnőt síró göröcsorhamok lepték meg s ki kellett vezetni a teremről. Pár percz múlva azonban már visszatért helyére s nem is mozdult onnan, míg az esküdtek verdiktjét ki nem hirdették. Ekkor minden ereje elhagyta, ajtuban összerogyott, kivitték a folyosóra, a hol kissé felocsudott. Itt tudta meg, hogy a törvényszék hét évi súlyos börtönt szabott Hoffmannra. Egy udvarias öreg ügyvéd karját ajánlotta neki s kivezette a törvényszéki épületből. Tegnapielőtt sikerült Csestolin grófkisasszonynak dr. Frydmann védőügyét hőzbenjárására kieszközölni, hogy Mayer törvényszéki tanácsos irodájában beszélhetett Hoffmannal. Az előtt, a ki oly erőlyesen bánt el Hoffmannal, barátságosan fogadta őt és sajnálatát fejezte ki e felett, hogy a pör eredménye őt annyira sújtotta. Mikor Hoffmann Károly megjelent, a grófnő bokráját adott neki, Hoffmann emlékezett rá,

Elkezdem tehát a lap homlokán levő előfizetési felhívásnál és végeztem a leg utolsó hirdetésnél. Mintán némém 10 óraker az ágyban fekvő, féltizkor elbocsátattam azon emlékeztetéssel, hogy holnapra a kutya megbízatásról meg ne feledkezem Jövendőbelim családijánál másnap reggel látogatást tettem és megigérttem, hogy a hölgyeket estére színházba kísérni. Két óraker nénémmel voltam Flórát a kertbe és fürödni vettem és három óraker, midőn éppen bucsuzni akartam nénémtől, így szólott hozzám.

— Tuds-e dominót játszani? Biztosítottam hogy az egész játékból mitsem tudok.

— Mivel látom, hogy kedved van hozzá — maradj ma nálam theára, és én megtanítalak a legérdekesebb játéokra.

— Szerencsétlenségre kedves nénémmel megigérttem, hogy ma estére néhány női színházba kísérlek.

— Az már más kedvesem, — Is-ten örissen hogy én téged szórakozásaidban zavarjalak, csak gondold meg, hogy én vagyonomat ...

E néhány szó elég volt arra, hogy arezvonalt változtattak. Nénémmel maradtam, —

megköszönte részvétét és sirt. Mondani sem kell, hogy Csestolin grófkisasszony is zokogott, a beszélgetés tovább tartott egy óránál. Az orosz nő elutazott Bécsből.

UJDONSÁGOK.

* A női munkák, melyekről csi törtöki lapunkban már volt szó, holnap lesznek kiállitva az egyháztanács gyűlés-termeben, (a nagytemplom alatt hatvan-utca felöl.) Nőknek mindenesetre tanu ságos lesz ezt megtekinteni.

* A Hortobágyon, mint értesülünk, a fű már jó részben elült a nagy meleg miatt. A kintlevő állatoknak azonban semmi bajuk.

* Önkéntes hódolat. Tegnapielőtt reggelre a fútoza házai — mintha csak özszebeszéltek volna tulajdonosaik — fellettek lobogóvra. Az ideérkezett József főherczeg tiszteletére történt ez.

* A dalárünnepély rohamosan közeledik. A fogadó bizottságok közül legnagyobb feladata van az elszállásolási bizottságoknak, s ugyancsak lesz dolga, míg elintézhetik. Valóban ezer s néhány száz embert elszállásolni nem könnyű lesz.

* Ma tartja a „Kereskedő ifjakön képző egyesülete” a népkertben zártkörű táncvigalmát, melyre felhívjuk a n. é. közönség figyelmét.

* Szintársulatunk kedden utolsó előadását tartja Nyiregyházán. — Hétfőn Somló Sándor jutalomjátéka lesz, midőn „Romeo és Julia” adatik.

* A világ egyik legnagyobb állatseregletének tulajdonosa, Kleeberg ma városunkba küldte ügynökét, hogy pár nap múlva ideérkezendő állatseregletének alkalmas helyet szerezzon. Ilyenül a rendőrség a szentanna-utca végén levő tért jelölte ki.

* Olvasóinkat bizonyosan nagy mérvben fogják érdekelni a budapesti gabonászderől szóló tudósítások. Intézkedünk, hogy ezekről lapunkból egy nappal előbb értesülhessen a közönség, mint a fővárosi lapokból, — így ma is hozzuk már az e heti jelentést, mit a központi lapok holnap adnak.

* Furesza meglepetést szerzett tegnapielőtt egy lakó házigazdájának. A háziur születése napját azzal ünnepelte meg, hogy meghívta bő lakomára valamennyi lakóját. El is jöttek valamennyien szívesen; főleg egy szatócs lakója, a ki kétszeresen boldognak érezte magát, mert hát — mi tagadás benne — adós volt a lakbérről már számtalan negyeden át. A mi emberünk hozszfogott az ételhez, italhoz, amennyire csak telett tőle. Buczuzsákor a legérzékenyebb szavakban adott érzelmeinek kifejezést. „Uram, ezt sohasem felejtsem el önnök — mondogatta de foga-dom is, hogy szerzek önnök mindjárt holnap oly meglepetést, a minőt álmodni sem mer.” A háziur természetesen a hátraléokra gondolt s jószívvvel válaszolta: „No, annak örvideni fogok, de azért ne erőltesse meg magát valami nagyon.” „Ne féljen, uram, most csak annyit mondok, bámulni fog holnap.” — Másnap reggel rémülten rehandt be a házmester, jelentve, hogy a szatócs az éjjel butorostul, mindenestül megszökött.

* Az iparos ifjuság önképző egy-letének évfordulati és tancevigalommal egybekötött emlékünnepélye f. hó 2án, vasárnap este fog a népkertben megtar-tni a szokásos ünnepléységgel egybe-

Mintán rozsz világításnál vagy husz játszmát végeztünk, ekkor némém így szólott: „hiszen te pompásan csinálod jő el holnap ismét a mai veszteségeket megtorol-haad.”

Valóban 7 krajczárt vesztettem! ... Több hónapon keresztül voltam ily rabszolgaságban. Minden szombatan meg kellett fűrésztennem Flórát, minden vasár-apon ennem kellett a felkrumplizott bá-rány pecsenyét, a heti lapot felolvasni, és a többi hétköznapokon 6 töl 8-ig dominót játszani. Valahányszor e zsarnokság alól magamat kiakartam vonni, mindannyszor visszataszítottak a járomba nénémm fenye-getései.

Mindazáltal találtam alkalmat, hogy jegyesemet gyakran láthassam, egy anyyira, hogy jegyesem atya egy alkalom-mal szándékaim felől kérdezett, mire én válaszoltam, hogy leányát nőül venni ohaj-tom. Az atyának ez ellen észrevétele nem volt, azon feltétel alatt azonban, hogy né-ném nekem bizonyos részt adjon, a meny-nyit ő leányának szintén ad. Ily feltét mel-lett a házasság megtörténhetik. Még ugyan ez estén nyilvánítottam nénémm előtt kérel-memet, azonban ő erről mit sem akart tudni, s úgy vélekedett, hogy ha egyszer

kötve, melyre a t. közönség figyelmét iméltelve felhívjuk. A táncvigalmat meg-előző zene és szavallati hangverseny ma-sora következő: 1) Nyitány — zenekar. 2) Népdalok, Zimaytöl; dalkör. 3) Kö-moly szavallat, Csüri András e. t. 4) Nor-mann dal, Kúchentöl; dalkör. 5) Mépdá-lok, Balogh, Bandi gondonkár. 6) Vig szavallat, Kovács Lajos. 7) Zenekar, Ma-gyari Testvérek. 8) Pusztai élet Zimaytöl; dalkör. 9) Vig szavallat: Hubay Kálmán. 10) Szózat, dalkör. A dalkör Tóth Albert karnagy vezetése alatt működik. Kérérik a t. közönség 6 órára pontosan megje-lenni. —

* Városunk polgármestere városi ügyekben Bécsbe utazott.

* Edelsheim Gyulai főhadparancs-nok holnap Debreczenbe érkezik. Az uta-zás célja természetesen az itt állomásozó katonaság feletti szemle.

* A kereskedelmi felsőbb tanu-tézetben levő „Önképző kör” diszgyűlé-sén, mint annak egykori tagja megjelenvén, nem mulasztatom el, hogy e fejlődő derék intézet jeles egyesületének gyűléséről ne írjak egyetmit. A gyűlést Szombati János felügyelő tanár nyitotta meg. Szép beszéd-ben vázolta az ünnepély jelentőségét, vna szapillantást vetve a kör multévi működé-sére s örömmel emlte, hogy nem fényes és nem nagyszerű is, de figyelemre méltó és megnyugtató, mert nem szemfényvesztés.

Beszélt az aesthetikai érzék mivelésének fontosságáról, beszélt ama jelentékeny sze-repről, mely a kereskedelmi pályán műkö-dőkre vár a társadalmi átalakulások nagy idejében. Végül az intézetet és a kört a tagok figyelmébe ajánlta. A zajes tetszéssel és éljenzéssel fogadott beszéd után követ-kezett a pályázatokról való jelentés. Az első kérdés kereskedelmi volt: „mi befolyása van a kereskedelemnek a nemzetek közdazdasági viszonyainak emelkedésére, különös tekintettel a kereskedők vállalko-zási szellemére.” Nyertes lett Borbély Fe-rencz III éves. A szépirodalmi dolgozattal nyert Tolnay Lajos 1 aranyt. — A sza-valatokkal nyertesek lettek: Propper Vin-cze, Körnek Béla, Takács Béla, Tóth Géza. — A gyűlést a felügyelő tanár jö-vőre is buzdító beszédével zárta be s a gyűlés a tanár ur életésével oszlott el (—e—k.)

* Az iparos ifjusági országos vá-dorgyűlés és munkakiállítás, melynek öss-zeshevásat és rendezését a Debreczenben tartott legutóbbi vándorgyűlés az 1883 ik évre Kolozsavára határozta, úgy látszik, azon évben Kolozsavaron meg is fog tar-tatni. A debreczeni vezérgyűlet a Buda-pestben 1884 ben rendezendő országos ipar-műkiállítás alkalmából körlevelet intézet a hazai testvér egyletekhez, melyekben ja-vasolta, hogy legközelebb csak a vándor-gyűlés tartassék meg Kolozsavárott, a munkakiállítás mellözésével; a hazai testvér-egyletek a javaslatot elfogadták ugyan, de a kolozsvári iparos ifjusági egylet átrathat arról értesítette a debreczeni vezet-együletet, hogy mivel a budapesti orsz. ki-állítás ideje mindeztideig megállapitva ninc-s, s ez ügy általában még vajudik: ragaszkodik a legutóbbi vándorgyűlés határozá-tához, és egy vándorgyűlést mint a ki-állítás 1883-ban Kolozsavára kívánja egy-behívni és rendezni.

* Gyászjelentés. Mély fájdalommal megtért kellel tudatjuk feledhetlen ré-jem, szeretett jó atyánk és illetve apósom s nagybátyám Tóth Endre városi hivatal-

megnöszülök, ő egészen el lesz hagyatva. Halála után azonban tehetek a mit akarok, úgy sem kell már sokáig várakoznom. Három évvel ezután élt meg némém, jegyesem pedig férjhez ment máshoz, a ki egy nagybátyjától örökölt, kit az isten nem áldott meg oly hosszú élettel, mint az én némém.

Igy következett az egyik tavasz a másik után. Minden vasárnap ettem a bá-rány pecsenyét tovább és fűrésztöttem a kutyát. A nénémm élt, még ő 97 éves volt én már 52 éves voltam, majdnem minden rokon elhalt már, és én lettem az egyetlen örökös. Egy szép napon halva talál-ták nénémet ágyában. Minden vagyonom nyilvános intézeteknek hagyta, nekem pe-pig csak a kutyát, de pénzt nem, mert utóbbi napjainak egyikén a dominó játékból szellemölő foglalkozásnak jellemeztem.

Örizzkedjék tehát mindenki azon fény-üzéstől hogy egy gazdag gyermektelen vá-nénje legyen.

(Vége.)

noknak élete-vedés után, ju-órákor történt-gulnak földi-délután 4 óra-1169. számú- a hatvan utca-tétetni. Mely-boldogultnak-tisztársait és-hívjuk. Debre-ösv. Tóth En-germekei: K-Erzsikével; K-táv; az elhu-Kasszin Teréz

* Kösz-rokonainknak-lejthetetlen, jó-Ferenczné szü-szonynak f. é-végtségesség-hatalatlan bána-lenéstik ált-kivánták, ugy-tisztelt tagjain-nél a megbö-s irántunk val-szívesek volta-hálás közönc-czenben 1882-tal testvéreim

* Tú a-berlini körhá-ros operációt-pénzes, egy jó-szurást érzett-lapoczkája kö-zvéite, hogy rí-feleségével a-fszerrel. Az ass-helyen egy kis-mely egy látsz-husból. Mikor-jött n'p'fenyre,retörött. Az elő-sikerült a tüt-lszállították a b-nálata mellett-megrozsdásodott-huzták. Azt his-gyazatiansága f-az uj kabátban-zes viselt. A tu-De mikép törté-ő mindjárt faj-előtte is rejtély

* Színhá-kozása a véletl-mikor monarchi-katasztrófnának-emlékezet óta t-kilencz színház-szágban, még-Lajtbán tul nég-leten a főváros-zsonyban, Szeg-rábban; — Au-házou kívül B-Reichenbergben-dekes, hogy a-kivül a többi Feliner és Hell-Az új építkeze-regi színházépít-mesvárit és brú-viz, egyet pedé-pusztított el.

* Az Erd-Sándor sziniga-gés-felbontási üg-egyesület közpo-tára vonatkozóla-zott. A primado-felmerült ügy sz-térő vélemények-igen kifogásolja-Erdélyi Mariett-kizárólag Csóka-hozott iréletet, s-igen e l h a m a-A kormány-taná-Kovács és Eöry-foglaltak állás, E-gressy A. és D-gait vitatták. A-járt a központi-oly ítéletet hozot-láta. Erdélyi Ma-dég chajt szerepe-sége miatt, hir-s-auguszti közgy

* RÖVID- ben az adóvégre-lfüggasztették. M-azt tenni? — Te-rit szubvencziót-és 700 frtot a m-sára. — Breszto- bert agyonhajtot-nemrég Londou-gyott „annak a k

BERGER orvosi KÁTRÁNYSZAPPANA

ajánlva orvosi tekintélyek által, Európa legtöbb államaiban fényes sikerrel használtatik

mindennemű bőrkiütések

különösen a rüh, az idült és pikkely sümör ellen, a kosz, a sümör repedvény, a fej és szakál korpa ellen, a szepő, májfolt, az ugynevezett rezessor, a fagydag, a lábizzadás ellen. Berger kátrány-szappana tartalmaz 40% fakátrányt és ki válik a kereskedelemben forgó minden másnemű kátrány-szappannól. Tévedéseket kikerülendő világosan Berger kátrány-szappant kell kérni és ügyelni kell az ismeretes védjegyre.

Makacs bőrbajoknál kátrány-szappan helyett a

Berger orvosi kátrány kén-szappana

alkalmaztatik eredménnyel, de óvakodni kell a külföldi hasonnemű hatástalan utánzásoktól.

Gyöngébb kátrány-szappanként az arcz tisztálanságok eltávolítására, gyermekeknek is, mosdó és fürdő szappan gyanánt szolgál Berger Glycerin-Kátrány szappana mely 35% glicerint tartalmaz és jó illattal bír.

Ara bármely faj darabjának, használati utasítással 35 kr.

Főraktar: G. Hell gyógyszerész Troppauban.

Debreczenben: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerésztárában,

2000 en Európa legbiresebb orvosi körűl, a kiknek bizonyítványai közé tételnek ajánlják a

Popp fogszereket

a száj és fogak mint legjobb létezőnek

Számos bizonyítvány a legelső orvosi tekintélyektől.

Harmincz éven át jónak bizonyult

Anatherin-szájviz

Dr. POPP J. G.-tól

cs, kir. udvari fogorvos, Bécsben, I. Bogennergasse 2.

Gyökerez gyógyszer mindennemű fogfájás ellen, mint szintén a szájüreg és a fogus mindennemű betegsége ellen. Jónak bizonyult öblögető viz az idült torokbajoknál. 1 nagy palacska 1 frt 40 kr. 1 közép 1 frt, 1 kicsi 50 kr.

Dr. Popp cs. kir. fogorvos növény fogpora,

rövid használat után a fogakat valító fehérékké teszi, a nélkül, hogy azok ártalmává volna. Ara dobozonként 63 kr.

Anatherin fogpástája üvegszelencékben 1 frt 22 krral, jónak bizonyult fogtisztító szer.

Illatos fogpástája a száj üreg és a fogak ápolása és fentartására a legkitűnőbb szer darabja 85 kr.

Fog óloma igen gyakorlati s a legbiztosabb szer a lyukas fogaknak öblömozására. Ara dobozonként 2 frt 10 kr.

Növény-szappan a legkellemesebb és a legjobb szer az arczbőr szépítésére. Ara 30 kr.

A legjobb és legbiztosabb szer

fagy sebek,

bőrhámlás, bőrbetegségek és mindennemű tisztálanságok eltávolítására. Ara 30 kr.

A t. cz. közönség felkérte világosan Popp cs. kir. udvari fogorvos-féle készítményeket kérni, s csak az olyakat fogadni el, melyek saját védjegyemmel vannak ellátva.

Kapható Debreczenben: Rotschnek, Götl N., Muraközi K., Mihalovits I., Tamásy K. Orvosi Vecsey V. gyógyszerésztárában. Csanak J. fúzerkereskedésében, Hadházi: Szilay gyógyszer. H.-Böszörmény: Korányi G. gyógyszer., Szoboszló: Trocsányi G. gy., Diószeg: Kovács Gy., Szatmár: Dr. Lengyel M. gy., Bessin S., Böszörményi S. gy., N.-Kálló: Mandl S., Hvaszda K. gy., Tisza-Lök: Pintér P. gy., Munkács: Traxler gy., Szinyér-Várjaja: Gerber E. gy., Nánás: Ujvári gy., Karczag: Báthory gy., Berecske Beliczány gy., B.-Ujtalu: Sárréty L. gy., Nagyvárad: Nyiry G., Racsok G. Ember L. gy., Janki Antal, Huzella A. uraknál, N.-Károly: Jelenik Füleki O. gy., Nyiregyháza: Szopka A., Lederer O. gy., Nagybánya: Hanzulovits L. gy., Somlyó: Ruszka Ign. és társa: Tekaj Reiner D. gy., B.-Ujváros: Tauffer K., Madaras: Jung K. gy., Csáth: Székely A. gy., S.-A.-Ujhely: Reichard testvérek és Deutsch János, Ointér F. gyógyszerészeknél.

Kávé - Thea

egyenesen HAMBURGból, posta újan, bérmentve, csomagolással, tiszta finom zamatu árak 5 kilós zsákokkákban utárvét mellett.

Rio finom erős	frt 3 40 kr.
Santos, szapora erős	3.60 "
Cuba ff. zöld erős	4.10 "
Nikaragua legfin. szelid	4.90 "
Ceylon kékes zöld, erős	5.— "
Arany-Jáva különös finom, szelid	5.20 "
Portorico izletes, zamatos Gyöngy kávé nagyon finom zöld	5.40 "
Augostura nagyszemű, fin.	5.95 "
Menado barna, finom	6.35 "
Jáva I. a. nemesített	7.20 "
Afrikai gyöngy Mokka, val.	4.95 "
Arabiai Mokka valódi, nemesített	7.20 "
Stambuli kávé-vegyíték vagy Mokka és Campinas, nagyon kedvelt	4.95 "
Thea kilónként Congo, ff.	2.30 "
Louchong, ff.	3.50 "
Tonkay finom, zöld	3.50 "
Családi thea különös fin.	4.— "
Asztali rizs " " pr. 5 ko.	1.30 "

Arlegyzéket ingyen és bérmentve küld

A. B. Etlinger, Hamburgban.

(162.)

Seiler Lipót-féle

Koronaherczeg szálloda

Bécs Lipótváros.

Gyönyörű helyen, a legszebb és legkellemesebb fekvése Bécsnek; tökéletesen új és elegáns butorozattal, kitűnő ételek a legújanyosabb árban, elegáns kávéház, fürdők és személy-felvonás a házban. Utczai szobák 1 frtől f. ljebb. Tramvay és omnibusz minden percében közlekedik a város minden irányában és a vasutakhoz. A gőzhajó-állomással szemben.

Kávé Hamburgból bérmentve postával küldve, garantizált kitűnő minőségű és a legújanyosabb ill. magy. utárvét mellett.	
Mokka, valódi arab. ff. Pr. 5 ko.	4.95
Menado, szapora erős	6.10
Ceylon, legfinomabb	5.25
Jáva, szepő, kiváló fin.	4.95
Portorico, izletes, zamatos	5.40
Afrikai gyöngy, legfinomabb	4.95
Stambuli kávé, legfinomabb	4.95
Arany-Jáva, különös finom, szelid	5.20
Rio, finom és erős	3.40
Santos, szapora erős	3.60
Cuba ff. zöld erős	4.10
Nikaragua, legfinomabb	4.90
Ceylon, kékes zöld, erős	5.—
Arany-Jáva, különös finom, szelid	5.20
Portorico, izletes, zamatos Gyöngy kávé nagyon finom zöld	5.40
Augostura, nagyszemű, finom	5.95
Menado, barna, finom	6.35
Jáva I. a. nemesített	7.20
Afrikai gyöngy Mokka, valódi	4.95
Arabiai Mokka valódi, nemesített	7.20
Stambuli kávé-vegyíték vagy Mokka és Campinas, nagyon kedvelt	4.95
Thea kilónként Congo, ff.	2.30
Louchong, ff.	3.50
Tonkay finom, zöld	3.50
Családi thea különös finom	4.—
Asztali rizs " " pr. 5 ko.	1.30

R Ó Z S A T E J,

(Original-Oriental Rosenmilch)

Russ Károly gyógyszerésztől, mely a bőrnek tüstént oly gyöngéd, fehér, ifjui frissességű színt ad, mint minőt más szer adni nem képes, eltávolítja a ranczokat, sárga vagy barna pecséteteket, májfoltokat, szeplőt, pattanásokat, szőrtüszőzlobbot és egyarant mindenik testrészhöz alkalmazható. Ara 1 frt.

Tanningono.

Ólommentes, ártalmatlan hajfestő szer szürke, fehér és vörös hajra.

Szakál és szemöldök a legegyszerűbb módon, egyetlen egyszeri használat mellett, egész megbízhatóan és biztosan ugyanazon hibátlan, fényes szőke, barna és fekete természetes színt vissza nyerik, melyiket a megoszulás előtt bírtak, s melyet sem szappannal mosás, sem gőzfürdő használata nem bír elnyészteni. Ara 2 frt 50 kr.

Ezen különlegességek lelküsim-letesen vannak megpróbálva, törvény éltat véde, ártalmatlanságáért és valódiságáért kezességét nyújt készítője, hol a szer kapható

CARL RUSS NACHFOLGER (Ant. J. Czerny)

Bécs, I. Wallfischgasse Nr. 3.

Kiűntetve nyolcz kiállításon.

RAKTÁRAK: Debreczenben Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerésztárában. Budapestben Török József gyógytára király-utca 7. Miskolczon Dr. Herz Mórítz gyöngy. Nyiregyháza: Lederer Ignác gyöngy; Kassan: Wandraschik Károly gyógyszerésznél és sok más jónemű gyógytárban. — Azonban arra kéreik jól ügyelni, hogy tisztán a Russ gyártmányai keresenek, minthogy hasonló néven más gyártmányok is hoztának forgalomba, melyek mindezáltal értéktelenekek. Részletes leírások ezen különlegességek felett kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

E hirdetés alkalmi használatra megőrzendő, mivel az ittkén közöltetik. (167.)

Maria-celi

gyomor-cseppek;

jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen,



és felülmulthatatlan az étvágy-hiány, gyomor-nyugtató, rosz szagú lehellet, szelek, savanyu felbűfögés, kólika, gyomorhurut, gyomorfégés, huyykóképződés, tulságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás, fofájás (ha aza gyomorból ered), gyomorgörés, székszorulat, a gyomor-nak tulterheltsége étel és ital által, gilizta, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvegcsé ara használati utasítással együtt 35 kr.

Kapható: Debreczenben Dr. Rotschnek V. Emil Götl Nándor gyógyszerésztárában, valamint az osztr.-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerésztárában és kereskedésében.

Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben.

Brady Károly,

„az őrangyalhoz“ czimzett gyógyszerésztárában Kremsierben, Morvaországban.

KÁVÉ

nagybani árakban. Portómentesen, utánvét mellett, Jóságá biztosítottatik.

5 K ^o Guatemala, erős	frt 4.50 kr.
5 " Portorico, kiváló fin.	5.— "
5 " Ceylon, legfinomabb	5.50 "
5 " Plantag. Ceylon, brillt.	6.— "
5 " Arany Menadó, nemesített	6.25 "
5 " Ceylon gyöngy nem.	6.60 "

A 16 kr vám nagyobbodást kilonkint levonásba hozzuk, úgy hogy vevőink még a régi vámdíjazás mellett vásárolhatnak. Ludwig Harling & Co. Hamburg.

(193.)

Hivatalos felszólítás.

Az 1881 évi XIV. t. cz. 25-dik §-a értelmében felszólítottatnak mindazon egyének kiknek helyben darabos utcán 1039 számú háznál lakó Frankl Ferencz által engedély nélkül fentartott zálog üzletben zálogba tett tárgyaik vannak, hogy ezen tárgyaknak a zálogkölesön öszszeg lefizetése mellett leendő kiváltása végett f. évi julius hó 31-ik napjáig a komáromi háznál levő kapitányi hivatalnál Erdélyi István főkapitányi fogalmazónál annyival inkább jeientkezzenek, mivel az addig ki nem váltott tárgyak azután közárverésen hivatalból elfognak adatni.

Debreczen 1882 junius 26.

Debreczen város kapitányi hivatala.

ERZSÉBET-KIRÁLYNÉ SÓSFÜRDŐ

gyógyhely Budapesten (Budán)

Idény május 1-től szeptember 30-ig.

A gyógyhely keserűvíz-forrásai (író és fürdő gyógy mód) legjobb sikerrel használhatók: a beteg bántalmainál, alhasi és általános vérbőségénél, és az ebből keletkező nemesebb szervekhez való vértöbbletűl, verőzéri pangások esetében, aranyernél, tulságos elhizásnál, rász kór-nál, máj- és légbajoknál, köszvényél és végre női betegségekénél.

Egészséges fekvés, tiszta tüde levegő, 60 kényelmes lakszoba, jó vendéglő, többnemű szórakozás.

Pontos közlekedés a fővárossal állomásozó társas kocikon, reggel 5 óráól kezdve.

Rendelő orvos dr. Bruck J. (lakik Budapest, vigadó tér biztosít épület.)

Tulajdonosok Mattoni és Wille.